SOALAN 5	

5 ( a )			Isikan simbol  “ < “ atau  “ > “  pada ruangan kotak di bawah. 
												[ 3 Markah ] 
	 
i) 

			 	




ii) 

				




iii) 

				

						
			
5 ( b )	Selesaikan masalah di bawah



Izyani mempunyai segulung riben sepanjang  5   meter. Dia memotong riben tersebut  kepada dua bahagian yang sama panjang.  Satu bahagian digunakan untuk membalut kotak hadiah dan sebahagian lagi dipotong kepada dua bahagian. Bahagian pertama sepanjang meter diberikan kepada adiknya. Cari bahagian riben yang masih ada.  

[ 3 Markah ]

Jawapan



















5 ( c )	Susun semula pecahan berikut dalam tertib menaik menggunakan  GSTK dengan menggunakan kaedah pembahagian berulang.
	
[ 4 Markah ]


                 		                    

Jawapan:	
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SOALAN 6

6 ( a ) 	Lengkapkan garis nombor berikut dengan nombor-nombor perpuluhan yang   
betul pada rajah 9 di bawah.																		[ 3 Markah ]



3.1

2.9


2.6
2.5




			


Rajah 9





6 ( b )  Selesaikan masalah berikut
[ 4 Markah ]

i	Harga durian ialah RM12.80 sekilogram. Kamil dapat membeli 8 kg mangga pada harga 7.25 kg durian. Cari harga bagi sekilogram mangga. 
	
		Jawapan:

							






















ii	Farah ada 12 m kain. Dia menggunakan kain itu untuk  membuat 5 helai langsir dan 3 helai alas meja. Setiap helai langsir memerlukan 1.5 m kain dan setiap helai alas meja  memerlukan 0.9 m kain.  Berapakah panjang baki kain itu
									
            	Jawapan:

		













6 ( c )	Suhu air sirap di dalam peti sejuk ialah - 8.3ºC.  Air sirap itu dikeluarkan dan suhunya meningkat sebanyak 1.2ºC setiap minit.  20 minit kemudian, air sirap itu dipanaskan sehingga suhunya meningkat sebanyak 23ºC. Berapakah suhu air sirap itu sekarang?			
[ 3 Markah ]

Jawapan: 
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